

**Kategorija:** Sado Mazo

Uši zečice

Šifra proizvoda: LEGAV07558

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite svet zavodljivog uzbuđenja i uživanja sa našim neodoljivim **Ušima zečice**, savršenim dodatkom za sve koji žele da obogate svoje senzualne igre i istraže nove dimenzije intimnosti. Ovaj delikatni aksesoar nije samo modni detalj, već ulaznica za avanturu maštarija koje čekaju da budu otkrivene. Bez obzira na to da li ste iskusni ili samo započinjete svoje putovanje u svet fetisha, **Uši zečice** su idealan izbor koji će vam pomoći da u potpunosti izrazite svoju kreativnost i strast.

Kreirane od visoko kvalitetne tkanine u elegantnoj crnoj boji, **Uši zečice** su osmišljene da se savršeno uklapaju u svaku priliku. Njihova lagana težina od svega 0.05 kg omogućava lako nošenje i udobnost, što znači da se možete potpuno posvetiti svojoj igri bez brige o neugodnosti. Ove uši će dodati senzualan prizvuk vašim igrama i učiniti svaki trenutak posebnim.

Zamislite samo kako će **Uši zečice** transformisati svaki vaš intimni trenutak. Savršene su za različite situacije – od zabava s partnerom, do istraživanja vlastitih maštarija. Uživajte u čarima koje donose i iskoristite ih za stvaranje nezaboravnih uspomena. Bez obzira na vaše želje i fantazije, ovaj sofisticirani aksesoar će vam pomoći da ih ostvarite.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman artikala za odrasle iz sexy shop industrije. Svaki proizvod u našoj ponudi, uključujući **Uši zečice**, dolazi od renomiranih brendova poput Leg Avenue, što garantuje vrhunski kvalitet i izdržljivost. Uveravamo vas da su naši proizvodi testirani i da ispunjavaju sve standarde, što pruža dodatno poverenje prilikom kupovine.

Osim kvaliteta, ponosimo se i diskretnom dostavom koja osigurava da vaša privatnost ostane poštovana. Svi vaši porudžbinski detalji će biti u potpunosti poverljivi, a paketi će biti poslani u neutralnim, neupadljivim ambalažama. Možete biti sigurni da vaša kupovina neće biti otkrivena, čime ćete na miran način moći da uživate u svojim intimnim igračkama.

Ne čekajte više - unapredite svoju privatnu zabavu i uronite u svet strasti sa **Ušima zečice**. Bez obzira na to da li tražite način da oplemenite svoj ljubavni život ili jednostavno želite da se zabavite sa partnerom, ovaj proizvod će vam pomoći da doživite trenutke koje nikada nećete zaboraviti.

Posetite našu prodavnicu i istražite sve što imamo! Uživajte u sigurnoj i prijatnoj kupovini, dok se pripremate za nova uzbudljiva iskustva. **Uši zečice** čekaju na vas - ne propustite priliku da dodate dašak uzbuđenja i senzualnosti u svoj život već danas!

Deklaracija

Model:	Uši zečice LEGAV07558
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	Tkanina
Barkod:	714718478210
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------